

О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах МВД России, ГПН, органах ФСКН России, ФСИН России, Росгвардии, и их семей, выехавших за пределы Российской Федерации

Федеральным законом от 22.02.2017 № 20-ФЗ «О внесении изменения в статью 64 Закон Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации, и их семей» названная норма изложена в новой редакции.

Согласно внесенным изменениям пенсии, предусмотренные Законом РФ от 12.02.1993 N 4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации, и их семей», выплачиваются лицам, выезжающим (выехавшим) на постоянное жительство за пределы территории Российской Федерации, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, если иное не установлено международным договором.

В прежней редакции вопросы пенсионного обеспечения выехавших граждан решались в соответствии с законодательством РФ и договорами (соглашениями) о социальном обеспечении, заключенными Российской Федерацией или бывшим Союзом ССР с другими государствами.

Федеральный закон от 22.02.2017 № 20-ФЗ опубликован на [Официальном интернет-портале правовой информации](http://www.pravo.gov.ru) <http://www.pravo.gov.ru> 22.02.2017 и вступил в действие 22.02.2017.